



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

# 两船相撞, 43人遇险

事发石岛海域, 人员全部获救, 两船也已脱险



▲扬州籍商船船身被撞了个窟窿。 通讯员 党俊杰 摄

本报8月5日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张付寿) 4日晚, 在荣成石岛海域, 一艘扬州籍商船与一艘远洋渔船发生碰撞, 经

海事协调船只搭救, 两船43名船员全部脱险。

4日22时18分, 威海海事局接“金泰66”轮紧急呼叫, 该轮在石岛以东约18海里处与一渔船发生碰撞, 一个船舱进水, 有沉没危险, 船上有16名船员, 需紧急救助。

经核实, 与其碰撞的渔船为远洋渔船“中远渔2”, 渔船船首受损但无危险, 船上有27名船员, 两船均为空载。

接报后, 威海海事局启动应急响应, 先是协调附近航行商船“惠金桥83”、“新明发127”监护遇险两船, 随时做好施救准备, 同时协调专业救助船舶“北海救203”、“北海救112”轮以及拖轮

“石港拖18”轮出海救助, “石港拖18”为现场搜救指挥船, 通过甚高频信号发布航行警告, 提醒过往船舶。

23时35分, 商船“金泰66”报告进水已得到控制, 暂无沉没危险, 船舶及船上人员安全。威海海事局指令两船驶往石岛锚地, 并指派“石港拖18”、“北海救203”对渔船, “北海救112”护航“金泰66”, 协调过往船合理避让。

5日凌晨2时9分, 商船“金泰66”到达石岛锚地, “北海救112”在附近持续监护。2时50分, 渔船“中远渔2”靠泊石岛码头。目前, 威海海事部门正在对事故原因进行调查。

## 向陌生人敬酒 遭拒砸伤人眼

本报8月5日讯(记者 王震 通讯员 刘华健) 4日, 于某因涉嫌故意伤害罪被刑拘。于某在酒桌上向陌生人敬酒遭拒, 觉得对方瞧不起他, 操起酒瓶砸伤对方, 致人左眼重伤二级。

2013年12月30日晚, 于某在环翠区纪念路某饭店吃饭。席间, 喝高了的他向邻桌的陌生人丛某敬酒, 丛某第一次接受, 于某来了劲, 再次向丛某敬酒, 遭拒绝。

于某觉得很没面子, 拿起酒瓶砸向丛某, 正中丛某左眼, 随后两桌人冲突。丛某眼睛受伤, 前后到威海市立医院、青岛、北京多家医院治疗, 效果并不理想。今年7月1日, 经法医鉴定, 丛某左眼重伤二级。8月4日, 于某被抓获并刑拘。

## 海菜

日前, 在国际海水浴场, 大片海菜被冲上岸边, 现场部分游客误认为是浒苔。附近市民介绍, 每年这个时段, 海边都会出现漂浮的海菜, 海菜被浪打下来后, 存活时间不长, 不会像浒苔一样泛滥成灾, 一些市民还会前来挑拣, 用来做凉菜等。

本报记者 王震 摄影报道



## 女子寄6部手机 牵出系列盗窃案

本报8月5日讯(记者 王震 通讯员 刘清华) 3日下午, 一外地女子拿6部旧手机到邮局邮寄, 工作人员感觉可疑。羊亭派出所民警赶到, 确认女子携带的部分物品为赃物, 女子已被刑拘。

3日16时许, 羊亭派出所接报警: 一女子到邮局营业厅准备寄6部旧手机, 非常可疑。民警根据报警人提供的体貌特征, 在邮局附近一旅馆找到该女子。经查, 女子曾某携带有6部旧手机、背包、钱包等来历不明物品, 曾某拒不交代物品来源。

民警根据查获的物品找到失主张先生。张先生于8月1日中午在张村镇一快餐店吃饭时, 随身背包被盗, 包内有钱包、身份证、驾驶证、钥匙、现金等物品, 张先生丢失的物品特征与曾某携带的部分物品特征相符, 曾某承认行窃。曾某因涉嫌盗窃罪已被刑拘。

# 财务总监们, 保护好QQ密码

一“骗子”冒充财务总监, 会计汇出5万元

本报8月5日讯(记者 王震 通讯员 张书江 樊继武) “财务总监”们注意了, 保护好自己QQ密码。4日, 威海市某物流公司会计在QQ上与“财务总监”谈业务, 被假“财务总监”骗走5万元。

4日8时许, 通过QQ, 威海某物流公司会计蔺某在单位电脑上与“财务总监”曹某谈业务。

聊了一会, “财务总监”让蔺某查一下账面资金金额, 蔺某告诉对方有7万多元, 随后,

“财务总监”说有一笔5万元的款要付, 让蔺某把款打到他的中国工商银行账上。蔺某问款项目的用途, 对方说是贷款担保费。

随后, 蔺某让出纳向这个银行账号汇入5万元。9时许, 蔺某

打电话给财务总监曹某, 告诉她款已汇去, 曹某说她没通过QQ让蔺某汇款, 蔺某才发现被骗, 向嵩山路派出所报警。

环翠警方提醒, QQ聊天时, 遇到QQ好友要求汇款, 务必于汇款前打电话核实。